
TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Nnofa Uitstelbrief Kamervragen over Netflix

Aanleiding
Op 31 januari stelden de Tweede Kamerleden Tseggai en Maatoug (beiden

GroenLinks-PvdA) schriftelijke vragen aan de minister van Financién en de

staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht "Hoe

Netflix zijn recordwinst laat belasten: in vele 'winstjes' hier en daar’.

Beslispunten

Ministerie van Financién

Directoraat-Generaal

voor Fiscale Zaken

Directie Algemene
Fiscale Politiek

Persoonsgegevens

Bent u akkoord met het verzenden van de uitstelbrief (bijlage 1) voor de

beantwoording van deze vragen?

Indien u akkoord bent, verzoeken wij u de uitstelbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere nota en de

nu voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Omlijnde delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« De schriftelijke vragen (bijlage 2) gaan over een bericht in NRC en

betreffen de belastingafdracht van Netflix in Nederland en andere

Europese landen. Een deel van de vragen gaat over belastingen. Een

ander deel gaat over de investeringsverplichting voor grote

product (terrein van de staatssecretaris Cultuur en Media).

te tekenen, evenals t.z.t. de beantwoording (mede namens de

staatssecretaris van Cultuur en Media).!
e De termijn voor beantwoording verstrijkt tijdens het voorjaarsreces.

Beantwoording voor het voorjaarsreces is niet haalbaar. Vandaar dat wij u

nu een uitstelbrief voorleggen.

1 Zie bijlage 3 voor nota AFP 162916, die u ter informatie ontving, waarop de minister de

voorkeur aageeft dat u in plaats van de minister de uitstelbrief verzendt.

streamingsdiensten ten behoeve van Nederlands cultureel audiovisueel

¢ De vragen zijn gesteld aan de minister van Financién, maar geen van de

vragen betreffen zijn beleidsterrein. Daarom adviseren wij u de uitstelbrief

Datum

9 februari 2024

Notanummer

2024-0000163837

Bijlagen
1. Uitstelbrief

2. Kamervragen

3. Nota actief openbaar
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Toelichting

Communicatie

Politiek/bestuurlijke context

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdiefst

Nota Uitstel beantwoording vragen Netflix

Aanleiding HoetoWiOp 31 januari stelden de Tweede Kamerleden Tseggai en Maatoug-(béiden

GroenLinks-Pvda) schriftelijke vragen aan u (minister) en de staatssecretaris van

Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht ‘Hoe Netflix zijn recordwinst

laat belasten: in vele ‘winstjes’ hier en daar’.

Beslispunten

47>

Directoraat-Generaal

voor Fiscale Zaken

Directie Algemene

Fiscale Politiek

Persoonsgegevens

Bent u (minister) akkoord met het verzenden van de uitstelbrief (bijlage 1) voor

de beantwoording van deze vragen?

Indien u (minister) akkoord bent, verzoeken wij u de uitstelbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« De schriftelijke vragen (bijlage 2) gaan over een bericht in NRC en

betreffen de belastingafdracht van Netflix in Nederland en andere

Europese landen. Een deel van de vragen gaat over belastingen (terrein
staatssecretaris Fiscaliteit en Belastingdienst) en een deel gaat over de

investeringsverplichting voor grote streamingsdiensten ten behoeve van

Nederlands cultureel audiovisueel product (terrein van de staatssecretaris

Cultuur en Media).
e De vragen liggen daarom niet op het terrein van de minister van

Financién. De beantwoording zullen wij daarom t.z.t. aan u beiden ter

akkoord voorleggen met daarbij het advies dat de staatssecretaris

Fiscaliteit en Belastingdienst de aanbiedingsbrief bij de beantwoording
ondertekent.

« De termijn voor beantwoording verstrijkt tijdens het voorjaarsreces.

Beantwoording voor het voorjaarsreces is niet haalbaar. Vandaar dat wij u

nu een uitstelbrief voorleggen.

Datum

8 februari 2024

Notanummer

2024-0000162916

Bijlagen
1. Uitstelbrief

2. Kamervragen
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Toelichting
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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